



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

Zápis o části závěrečné státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Sarah Thomková
Identifikační číslo studenta: 54118358

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Politologie a mezinárodní vztahy
ID studia: 663032

Název práce: Prohrávají strany vládnoucí v Poslanecké sněmovně volby do Senátu?
Pracoviště práce: Katedra politologie (23-KP)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: doc. PhDr. Miloš Brunclík, Ph.D.
Oponent(i): Mgr. Lukáš Hájek, M.A., Ph.D.
Datum obhajoby: 06.06.2024 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh zkoušky: Studentka představuje práci. Hovoří o teorii second order election, kterou používá ve své práci. Studentka popisuje budování datasetu, které použila ve své práci, následuje popis výsledků analýzy. Její hypotézy na konci nejčastěji potvrzují "tradiční" strany. Roli hraje také doba, po kterou byla strana ve vládě, sněmovně... Vedoucí vytýká pouze drobné stylistické a formální chyby. Celkově hodnotí práci kladně, nenachází principiální problémy. Oceňuje snahu vysvětlit i strany, které do modelu zcela nezapadají. Oponent vytýká použitou metodu a její aplikaci, toto hodnocení je velice kritické. Hlavní problém je definice vítězné strany a dalších konceptů, jejichž aplikace pak může být nepřesná nebo zavádějící. Neadekvátní je tedy zejména použitá metoda analýzy. Z hlediska formální stránky práce, nemá oponent výhrad. Studentka reaguje na otázky v posudku oponenta. Vysvětluje, že sice ano určitě šlo věci odůvodňovat jinak a nebo je jinak nazývat, nicméně pro přehlednost práce byl zvolen jiný slovník. Složitější metoda by byla pro studentku problematická na aplikaci, také by vedla k horší přehlednosti celé práce. Tento design lépe odpovídá úrovni bakalářského studia. Komise dále diskutuje nad tématem práce a studentka vstupuje do diskuze s relevantními poznámkami a nabízí optiku své práce jako vysvětlující. Studentka byla seznámena s výsledkem.

Výsledek obhajoby: velmi dobře (C)

Předseda komise: Perottino Michel, doc., Ph.D. (přítomen)

Členové komise: Brunclík Miloš, doc. PhDr., Ph.D. (přítomen)

Jágr David, Mgr., Ph.D. (přítomen)